



華社動態

Page 17 Thursday December 11 2025 二〇二五年十二月十一日(星期四)



菲律賓成衣紡織廠商會新屆職員就職 商總林榮輝理事長委派施偉廉副理事長 偕同多位領導應邀出席並擔任監誓員



小圖左起大會主席李天增致歡迎詞、新屆理事長施應鐸發表就職演說、副理事長洪金銘致謝詞、本會副理事長施偉廉為該會新屆職員訓誨、本會名譽理事長莊前進擔任大會主講人。圖二施偉廉副理事長與貿工部長Cristina Roque握手致意。圖三施偉廉副理事長就坐主賓席。圖四施偉廉副理事長與大會主席李天增、新屆理事長施應鐸等該會領導以及其他受邀嘉賓合影。圖五施偉廉理事長為該會新屆職員就職監誓。圖六施偉廉副理事長見證新舊屆交接儀式。圖七賓主合影。圖八和圖九新屆理事長施應鐸分別向施偉廉副理事長和莊前進名譽理事長頒贈感謝狀和贈送紀念品。本會出席領導與該會領導等合影。

菲華商聯總會訊：菲律賓成衣紡織廠商會于12月7日（星期日）中午，假座世紀海鮮酒家，舉行慶祝成立七十五週年暨第七十五、七十六屆理事會職員就職典禮。會場高朋滿座，場面熱鬧非凡，盛況空前。

大會主席名譽理事長李天增，新屆理事長施應鐸。大會主講人本會名譽理事長，該會榮譽會長莊前進，主禮貴賓貿工部長Maria Cristina Aldeguer Roque。

菲律賓晉江同鄉總會理事長王松齡、菲華體育總會理事長余怡靜、菲律賓福建總商會會長溫奕明、旅菲臨漢總堂理事長施培銓、菲律賓錢江聯合會理事長施宣餚、菲律賓濱江公會副理事長施永安分別致詞祝賀。菲華友好團體領導代表、嘉賓等應邀出席盛典，共襄盛舉。

是日本會理事長林榮輝委派副理事長施偉廉，偕同多位領導受邀出席，同時為該會新屆職員監誓並訓誨，本會名譽理事長莊前進亦擔任大會主講人。施偉廉副理事長在

致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。同時預祝盛會圓滿成功，該會會務更上一層樓，全體職員生意興隆，菲律賓成衣紡織業前途無可限量。

施偉廉副理事長說，菲律賓成衣紡織業是本國經濟的重要組成部分，儘管本地經濟是以農業和電子組裝等產業為主。

但紡織業亦是我們的支柱產業之一。這個產業受益于豐富的勞動力資源和對國際紡織品市場的出口，尤其是在成衣製造領域。

成衣紡織業也是菲律賓六大主要產業之一，本國作為製造業基地，成衣出口占出口總額的很大比例。

此外，菲律賓擁有大量勞動力，為成衣製造業提供了競爭優勢。

施副理事長表示，目前，菲律賓紡織行業正處于一個充滿機遇與挑戰並存的重要時期。通過把握市場需求變化

趨勢、積極擁抱新技術、充分利用政策紅利，並妥善解決存在的問題，相信本國紡織業能夠迎來更加輝煌的明天。

施副理事長說：商總的宗旨除了與菲律賓政府合作，並支持對方的經濟和社會發展方案，促進國家發展，亦協調全菲所有菲華工商團體的活動，及促進華社的和諧團結。

本會也積極維護華人社團權益，並推動各種社會福利工作，希望今後能與貴會互相配合，為社會和國家作出更多貢獻。

也希望大家能夠協助政府推動各項國家建設和經貿方案，促進國家和社會的繁榮和進步。

該會副理事長洪金銘致謝詞，感謝大家的光臨捧場，以及惠贈賀詞。

該會副理事長張光涵介紹貴賓，秘書長施偉龍，和王惠真擔任司儀。